3.- ACTIVIDADES CULTURALES

     La Biblioteca Municipal organiza diversas actividades culturales con el objetivo de promocionar y fomentar la lectura, además de difundir la cultura.

     La mayoría de las actividades están dirigidas a los niños, ya que son ellos los que utilizan con mayor frecuencia la biblioteca y los que mejor responden a las convocatorias de actividades culturales.

     Las actividades culturales coinciden con las épocas festivas como son las ferias de agosto y las fiestas navideñas, además de las actividades que se realizan para celebrar el día del libro.

     La biblioteca municipal convoca anualmente varios concursos, como el concurso de postales en navidad, el concurso de cuento y poesía, y el de dibujo en verano.

     También, la biblioteca recibe la visita programada de escolares, del C.R.A.  de la localidad y también de otros colegios de la comarca. 

Además de alumnos de programas educativos especiales del I.E.S del municipio.

CLUB DE LECTURA
    La biblioteca municipal tiene dos clubes de lectura, uno infantil y otro de adultos.

.-Club de lectura infantil.- Se lleva a cabo en el colegio de la localidad con los alumnos de tres cursos, 1º, 3º y 5º. Se realizan sesiones de animación a la lectura con los miembros del club con una periodicidad semanal durante todo el curso escolar.

.- Club de lectura de adultos.- Nos reunimos cada quince días aproximadamente, comentamos el libro que hayamos elegido, además de comentar “la noticia de la semana”, también vemos la película, si existe, del libro que hayamos leído. 

El grupo está abierto a nuevos participantes y a sugerencias y recomendaciones.

