5.- ADEMÁS…

LA BIBLIOTECA COLABORA CON LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN PARA PROMOVER LA LECTURA

    La Biblioteca Municipal colabora con dos programas de la Consejería de Cultura de la Junta de Castilla y León enmarcadas en el Plan de Lectura de Castilla y León 2006-2010 y que tienen como finalidad promocionar la lectura entre los habitantes de la región.

Por un lado, el programa Regala.te consiste en la distribución de libros entre los alumnos de quinto de Primaria con motivo de la celebración del Día del libro. La Junta distribuye estos libros a través de las bibliotecas municipales.

El otro programa es el Plan Leo, dirigido a los niños recién nacidos de la Comunidad, a los que se les da la bienvenida al mundo de la lectura con una carpeta que contiene un libro para bebés, una guía de orientación a los padres en materia de lectura y un CD con canciones de cuna.

Para recibir la carpeta, los padres han de entregar en la biblioteca municipal una instancia y una fotocopia del libro de familia.

PREMIO DEL MINISTERIO DE CULTURA AL FOMENTO DE LA LECTURA

    La Biblioteca Municipal de Vitigudino ha obtenido el reconocimiento del Ministerio de Cultura al ser galardonada en dos ocasiones con un premio del Plan de Fomento a la lectura por dos proyectos de animación lectora desarrollados por la biblioteca.

El primero de ellos recibido en el año 2001 por el proyecto de dinamización de bibliopiscina y el segundo en 2007 por el proyecto de club de lectura en el colegio.

En ambos casos el premio consistió en una sesión de Cuentacuentos financiada por el Ministerio, la entrega de un lote de 200 libros y un CD con los registro bibliográficos en formato IBERMARC. Con el segundo premio también se hizo entrega de un Kamishibai (teatrillo de madera) con un cuento que permite su narración en diferentes lenguas.

LA BIBLIOTECA COLABORA CON LA ASOCIACIÓN JÓVENES EN EL TERCER MUNDO
    En Marzo de 2009 la Biblioteca Municipal entregó a la asociación Jóvenes del Tercer Mundo 800 libros para los niños de Guinea Ecuatorial que serán repartidos por los padres del colegio Salesiano de España  que se encuentra en la ciudad de Malabo.

El lote, compuesto de libros ya descatalogados, se clasificaron por temas y edades, eliminando aquellos ejemplares relacionados con política, historia de España y economía para evitar posibles trabas que puedan surgir por parte de las autoridades guineanas 
